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C ESTADO DO PIAUI 
CAMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CNPJ: 04.390.663/0001-10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000 I CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA SESSAO SOLENE DE ABERTURA DOS TRABALHOS DA 
CAMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI- 2018 REALIZADA NO 
DIA QUINZE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E DEZOITO 

Ao d6cimo quinto dia do mes de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, as 
dezoito e quinze minutos, no edifcio da camara municipa[de Cabeceiras do 
Piaui, situado na Av. Francisco da Costa Veloso, SIN Centro. D-se inicio a 
SESSAO SOLENE DE ABERTURA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DE 
2018, sobre a presidencia da vereadora Presidenta MARIA CLEIDIANE 
OLIVEIRA SILVA, secretariada pelo secret白rio Vereador FRANCISCO 
CLEMENTE VANDERLEY. Compareceram e assinaram o livro de presen9a da 
Sessao os Vereadores (as): MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, RICARDO 
BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES FILHO, 
SOLANGE MARIA PEREIRA, ELENITA MACEDO SILVA, MARCOS TADEU 
DA COSTA SOUSA, FRANCISCA MARIA ALVES LIGORIO, FRANCISCO 
CLEMENTE VANDERLEY. A presidente iniciou cumprimentando a todos os 
vereadores e p自blico assistente. Sobre a prote9ao de Deus, havendo numero 
legal declarou aberta a sess白o dos trabalhos da s白tima legislatura em quinze 
de fevereiro de dois mil e dezoito. Em seguida comunicou que a equipe de 
funcion白rios da casa continua a mesma, Alda Maria Lima Oliveira, Antonio 
Cesar dos Santos Ribeiro, Francisco de Assis Xavier, Keyce Larisse da Rocha 
Lages, Maria Antonia Barbosa Ferreira. Dando continuidade chamou para 
compor a mesa principal, o senhor prefeito municipal Dr. Jos白  Joaquim de 
Sousa Carvalho, o comandante do GPM de Cabeceiras do Piaui Sargento Luis 
Carlos; registrou a presen9a do assessor do prefeito Jose Feres, o conselheiro 
tutelar Eufr白sio Filho. Na sequencia, a presidente informou que nao haveria a 
leitura das atas e nem expediente do dia, disse que o objetivo dessa sessao 
era da boa vindas e o que pretendem para este ano de 2018. Posteriormente, 
pediu que os vereadores se inscrevessem para deixa suas mensagens 
Inscreveu-se: o Vereador Marcos Tadeu, Ricardo Barbosa, Elenita Macedo, 
Solange Pereira, Francisca Maria, Filho Lages, Francisco Clemente, Kiane 
Oliveira. Em seguida passou a palavra ao senhor prefeito Jos6 Joaquim; O 
mesmo cumprimentou a mesa, senhores Vereadores (a) e o povo assistente; 
desejou a todos um 2018 cheio de prosperidade e saude e consigam alcan9a 
seus objetivos tra9ados para esse ano; disse que estava presente para 
prestigiar a abertura dos trabalhos do poder legislativo e deixar uma mensagem 
e informa96es dos anos que se passaram, mas principalmente das 
expectativas para o ano de 2018. Falou que 白  um prazer ser prefeito desse 
municiDio. mas aue nao 白  fcil, e uma resDonsabilidade diria. Afirmou ciue a 
DoDulacao esta caaa vez ciente ae se aireitos.p articipanao ・  - aaministracao 	a 
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atrav6s de cobran9as. Falou da import白ncia do cumprimento do papel das 
lideran9as locais para o esclarecimento da popula9白o. Ressaltou a relev白ncia 
do adequado uso das midias sociais. Relembrou da atua9ao do ex-presidente 
do Sindicato do Servidores Pロblicos Municipais, Renato Alvarenga, e sua 
importancia na defesa dos direitos dos funcion白rios do municipio. Falou sobre 
as obras realizadas no municipio como o apoio dos parlamentares Ciro 
Nogueira e Iracema Portela. Citou as obras das comunidades Pedras e S白o 
Bento e as demais que est白o sendo realizadas; sobre a saロde, comentou sobre 
as reformas das unidades de saロde e a constru9ao das UBS's. Acrescentou 
que h白  problemas, mas que serao solucionados. Fez uso da tribuna o 
vereador Marcos Tadeu; cumprimentou a todos. Relatou sobre a postura do 
prefeito, n白o ter esperado para ouvir a fala dos vereadores. Disse que o 
mesmo parece ser ator da Globo; e sobre os cal9amentos, disse que daria para 
construir os cal9amentos com recursos pr6prios; disse acreditar que o gestor 
nao concluir白  a quadra de Pedras. Destacou que ficou feliz por Pedras receber 
o carro de apoio, a ambulncia e que agora como vereador ir acompanhar os 
pacientes no referido carro. Falou sobre os projetos, disse que nenhum 
vereador foi contra, apenas priorizaram os mais urgentes. Disse que o prefeito 
tenta denegrir a imagem dos vereadores, dizendo que est白o votando contra os 
projetos. Atentou que os vereadores t6m que, ter cuidado, cada um ganhou por 
m6rito pr6prio. Disse que a oposi9白o precisa de pessoas fortes, que est白o 
abertos a receber essas pessoas. Chamou a aten9白o que ficou claro a postura 
do prefeito, que o mesmo defender somente os secret白rios que s白o parentes. 
Pediu prote9白o divina para mais um ano legislativo. Fez uso da tribuna o 
vereador Ricardo Barbosa; agradeceu a Deus, cumprimentou a todos; 
Destacou sobre a vinda do prefeito 白  casa legislativa, onde o mesmo fez uma 
retrospectiva do seu trabalho e anunciou as a96es vindouras. Disse que 
acompanhou o prefeito na entrega do carro de apoio na regiao da Puba, uma 
a9白o importante que beneficiara aquela importante regi白o. Sobre a cobertura 
da quadra de Pedras, disse que acredita que o gestor concluir essa obra. 
Destacou que acredita que brevemente o est白dio municipal ser白  concluido e a 
popula9白o poder白  usufruir deste beneficio. Fez uso da tribuna a vereadora 
Elenita Macedo; desejou um boa noite a todos, relatou a postura do prefeito e 
de alguns ouvintes, sugeriu a presidente para nas pr6ximas sess白o solene n白o 
convide o senhor prefeito, pois o mesmo s6 vem para agredi-los. Falou sobre 
as leis, que o executivo mandou para esta casa, que nem um vereador foi 
contra, pois as mesmas foram para corre9白o e quando retornou estavam 
totalmente modificadas, chegou na camara fora do tempo apto a ser votadas. 
Questionou o porqu6 do prefeito ter enviar a essa casa o PPA e um oficio onde 
dizia ter feito a audi白ncia pロblica, onde o mesmo n白o havia realizado. Disse 
que gostaria que o prefeito estivesse presente, para pedir que o mesmo, 
sinalizasse e iluminasse as ruas da cidade, que restaurasse a pra9a pois 白  um 
cart白o postal e concertasse as estradas, que contratasse um veterin白rio para 
ajudar os agricultores do municipio. Fez uso da tribuna a vereadora Solange 
Pereira; cumprimentou a todos, agradeceu a presidente pelos os presentes, 
agradeceu a presen9a do prefeito, e desejou a todos os vereadores que 
tenham um 6 timo ano legislativo. Disse que tamb白m estava presente na 
entrega do carro da saude que ser白  muito importante para aquelas localidades. 
Expressou que est白  na expectativa par・ ‘ conclus白o do estdio municipal, pois 



o povo Cabeceirense gosta de esporte, falou sobre as solicita96es das 
recupera96es das estradas e pra9as da cidade. Comunicou aos demais que na 
白rea da Educa9白o, solicitou junto com a gerencia regional escolar, mais um 
polo de ensino m6dio para a regi白o do Bom Futuro e demais localidades 
vizinhas, que uma solicita9白o dos pais de alunos daquela regio; disse que o 
seu objetivo 白  trabalhar em prol do povo Cabeceirense. Fez uso da tribuna a 
vereadora Francisca Maria; Desejou a todos um boa noite, agradeceu a 
Deus, e lamentou a postura do prefeito que fala e n白o espera para ouvir, disse 
que 6 uma grande virtude de um ser humano 白  saber ouvir. Frisou que votou 
no prefeito, mas, por seu marido, pois conhece bem o prefeito; disse que nunca 
se corrompeu, e que vota naquilo que est白  certo. Disse tamb白m que o prefeito 
estava de piadinha, acrescentou que ele est白  sendo muito bem pago para 
administrar os recursos em nosso municipio, que ele tem que apenas cumprir o 
seu papel de prefeito. Disse ter pensado que cabeceiras viveria em um outro 
mundo, em rela9白o a saロde, porque ele 白  medico, mas fez foi piorar. Desejou 
que, neste ano todos tenham mais for9a, e pediu unio entre os vereadores. 
Fez uso da tribuna o vereador Raimundo Nonato Batista Lages Filho; 
cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma vez est白  na casa, fez 
uma retrospectiva de sua carreira. Falou sobre o carro da saロde, que ser白  
muito importante para aquela localidade; sobre a quadra de Pedras, afirmou 
que a obra ser白  realizada e inaugurada logo. Falou do trabalho do prefeito, que 
o mesmo j白  presenciou o prefeito indo atr白s dos recursos para o municipio, que 
n白o6 fcil. Convidou a todos para assistir o jogo do u nico time de Cabeceiras 
na localidade Tucaia. Desejou um feliz ano Legislativo, e que todos trabalhem 
em prol do povo. Fez uso da tribuna o vereador Francisco Clemente 
Vanderley; cumprimentou a todos, fez seu agradecimento a Deus por esta 
mais uma vez fazendo uso da tribuna, disse que vai espera a conclus白o das 
obras. Sobre a questao de cada elei9白o, os votos dos colegas vereadores 
terem aumentado, falou que os seus votos tamb白m aumentaram. Disse 
tamb6m que os vereadores do lado do prefeito n白o s白o fracos, que isso quem 
avalia e povo, falou que respeita o lado de cada um, mas n白o admite ser 
chamado de fraco, s6 porque 6 do lado do prefeito. A presidente convidou o 
vereador Ricardo Barbosa vice-presidente da mesa a assumir os trabalhos. Em 
seguida o vice-presidente convidou a vereadora Maria Cleidiane a fazer uso da 
tribuna. Fez uso da tribuna a vereadora Maria Cleidiane; cumprimentou a 
todos, disse que 白  um momento de reflex白o sobre a conduta do ano de 2017, 
fazer proje96es para o ano de 2018, que este 白  o objetivo dessa sessao; falou 
que avalia como um ano produtivo, que procurou fazer o melhor possivel pelo 
seu povo Cabeceirense; disse que pretende continua seu trabalho nas a reas 
que tem mais afinidade, que pode tamb白m est白  se estendendo para outras 
白reas. Desejou que continuem com a unio, que aprimorem a qualidade do 
legislativo. Ressaltou a presen9a feminina na casa. Disse que se senti segura 
para exercer sua fun9白o e que buscara aprender mais. Adiantou que a mesa 
diretora sonha com a constru9白o da sede prpria. Pediu a parte a vereadora 
Francisca Maria; falou que quando a presidente ressaltou a presen9a feminina 
na c白mara, lembrou que em outra legislatura, era apenas ela, como 、  
representante feminina, disse se sentir um peixe fora d'白gua, falou que 
acreditava que um dia iria ter um homem e sete mulheres. Retomou a palavra a 
vereadora Kiane, desejando que todos tenham um ano promissor. Em segu 



o vice-presidente convidou a vereadora Maria Cleidiane a retomar os trabalhos 
da mesa. Dando continuidade a presidente, registrou a trag白dia que aconteceu 
em Barras, a morte da mae do vereador Z白  do P6; registrou tamb白m o 
anivers白rio do vereador Francisco Clemente Vanderley, que ocorreu no dia 9 
de fevereiro. Agradeceu a presen9a de todos. Nao havendo mais nada a tratar 
a Presidente declarou encerrada a sess白o do dia 15 de Fevereiro de 2018, o 
aue do ocorrido 6 lavrada a oresente ATA aue vai devidamente assinada. Eu 
.fニク‘1，“ン効フ f りん'7A-,t'7 ノX2.1// 】ク//t, 	1o secretario, subscrevo e assino. 
saia aas sessoes aa uamara Municipal ae uaoeceiras ao t-'iaui-iI, iり  ae 
fevereiro de 2018. 
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